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iki Kare Farki Test - 1

1. x2—y2+10x+25
ifadesinin cgarpanlanndan biri agagidakiler-
den hangisidir?
A) x+5y-1 B) x+y-5 C) x-y-5
D) x-y+5 E) x-5y+1
2. (x+y-2)>- (x-y+2)?

ifadesinin garpanlarindan birl agagidakiler-
den hangisidir?

A) x+z B) y+z C) x-y
D)y-z E) x+y

3. 24°-222
igleminin sonucu kagtir?

A) 88 B) 90 C) 92 D) 84 E) 96

4. x#y olmak Gzere,
X2- y2=4x-4y

olduguna gdre, x+y toplam kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E) £

J2002.2012 +25
ifadesinin degeri kagtir?

A) 2005 B) 2007 C)2012 D)2015 E) 2020

(Bx+2y)>- (x—2y)?
ifadesinin garpanlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A) x+2y B) x-2y C) 2x-3y
D) 2x+y E) 2x-y

x2-16
ifadesinin garpanlarindan biri agagidakiler-
den hangisidir?

A)x-16 B)x+16 C)-2 D)x E)4-x

1
X =— olmak lzere,

2
[x’ +:~:+%J2 —[xz-;u —}]!
adesinin degeri kagtir?
A) 1 B)2 C3 D)4 ES5
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9. 612- 382
X

olduguna gore, x kagtir?

=69

A9 B)22 C)23 D)33 E)9

10. , a=3-V2
b=3+V2
oldugjuna gbre, a2~ b? fadesinin degeri kagtr?

B) -6V2 C)-2v2
E)12V2

A)-12V2
D) 6V2

11. A=2010.2014
B=2009.2015
olduguna gore, A sayis1 B sayisindan kag
fazladir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

12. a-1 a+2

a-2 a’-4

ifadesinin en sade gekll agagidakilerden han:
gisidir?

C)—1-—

A) a-1 B) 1 —

a-2

D) —=

E)a-2
a+2

13. (a+b)?-(a-b)?

ifadesinin garpanlanindan biri agadidakiler-
den hangisidir?

A) 2a+2b B) 2b-2a C)a+4

D)b+2 E) ab

" E)

Hndoﬁlnmndegaklmﬁﬁamdanhaw

2a-b 2a+b

15. 7921

igleminin sonucu agagidakilerden hangisine
tam bdlinemez?

A3 B)8 C)13 D)30 E)33

16. 1
% =-E olmak uzere,
(x=1)%- (x+1)?
ifadesinin degeri kagtir?

A2  B)1 C)0  D)-1 E) -2

9-D 10-A 11-D 12-B 13-E 14-B 15-E
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17. ave b birer pozitif dodal say: olmak Uizere,
a?-b2=7
olduguna gore, a.b carpimi kachtir?

A6 B9 C12 D)18 E)21

18. x?_4y2=a
X—2y=2
olduguna gore, x+2y ifadesinin dederi kagtir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E)8

19. x2-y2=12
x+y=6

olduguna gére, ; ifadesinin degeri kagtir?

A)-2 B)1 C) D) 2 E)2

W

20. a-b=b-c=5

olduguna gére, a®>~2b?+c? ifadesinin degeri
Kagtir? |

A)10 B)25 C)50 D)75 E)100:

21.

22,

23.

602+702 - 592 682
igleminin sonucu kagtir?

A)384 B)395 C)405 D)414 E)435

1596 sayisi asagidakilerden hangisine tam
bolanir?

A) 13 B) 17 C) 19 D) 23 E) 29

a®-36=(8?-6).(82+6)
olduguna gore, a min pozitif degeri kagtir?

A)4 B)8 C)16 D)32 E)64

17-C 18-C 19-D 20-C 21-B 22-C 23-E




